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13aa. [dageH e TpubrbaHUK ABC, 32 KOUTO CA=an CB= b. Heka

lal =3,

b| =v2, 2(ab) =7 €
. Otceukata CH e BMCOYMHA B TPUDBIBAIHMKA, T.H ~ AB.
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[a ce n3pasn BekTopa CH ypes “wu .

2 3ap. Jagenn ca sektopute & 1 b, KaTo 12 (a.b) 3
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Heka ). [la ce noKaxe, 4ye BeKTopute

Ca IMHENHO HE3aBUCMMUN U Aa Cce Hamepu obema Ha TETPaegbpa

OABC.
3 3aa. [JageHu ca ToukuTe A(0,0.—-1) HB(_E’_B’_EJ, paBHMHaTa B:3x+4y—z+1=0
x =3+ 35
biv=—8+1s,5c R
“ npaBaTa z=1-1s . [a ce HamepAT:

A B
a)  YpaBHEHMWe Ha paBHUHaTa |, KOATO MWHaBa npe3 TouknTe " n =, ne
nepneHauKynApHa Ha paBHMHaTA JI?;

B b
b) PascTtoAaHMeTO OT TOYKaTa =~ A0 npasaTa

4 3apa. lapeHn ca npaBaTa g:3x—y+6t =0 W KpuBaTa oT BTOpa cTeneH



ke:x® = 2xy + y© + 2xt — 6yt = ﬂ. [a ce HaMepAT ypaBHEHUA Ha AONUPATENHUTE KbM

KpmBaTa k B npeceyHUTe M TOUYKK C NpasaTa g.
53aa. Cnpamo OKC K=Oxy B paBHMHaTa e gageHa KpusaTta k oT BTopa CTeneH:
k:x*+6xy+ y’+18x+6y+5=0.

[Ja ce Hamepu METPUYHO KAHOHMYHO YypaBHEHME Ha KpuBaTa k,  KakTo MU
nocnegoBaTeNIHATE  KOOPAMHATHM  TpaHchOpmauuu, Upe3 KOUTO  [3aAEeHOTO
ypaBHeHue ce npeobpasyBa B KAHOHUYHO.



